

**ЗВІТ ДЕПУТАТА**  
**Дніпровської міської ради VIII скликання**  
**Антоня АНДРІЄНКА**

**Особистий прийом громадян:** проходить кожного четвертого четверга о 18:00 в приміщенні бібліотеки-філії № 4 ДМКЗК «ЦСБД», що знаходиться за адресою: ж/м Червоний Камінь, буд. 3. На час дії Військового стану в Україні з метою безпеки життя та здоров'я громадян особисті прийоми не проводились.

Окрім офіційних прийомів проходить постійне спілкування в мережі Facebook (переписка, в тому числі у районній групі), також проводяться зустрічі з мешканцями округу біля їх будинків, додатково звернення приймаються телефоном.

**Пленарні засідання міської ради:** станом на 13.12.2022 відвідав 16 засідань з 16.

**Засідання постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства міської ради:** як заступник голови комісії відвідав 23 засідання постійної комісії з 27 (станом на 13.12.2022).

**Депутатські запити та звернення депутатів Дніпровської міської ради:**

№	Дата	№ рішення міської ради	Короткий зміст	Результат розгляду
1	29.06.2022	34/23	«Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (щодо внесення змін до постанови НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 "Про затвердження Кодексу газотранспортної системи", зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за № 1378/2782,	Надана стандартна відповідь НКРЕКП, що питання знаходиться поза їх компетенцією

			стосовно включення підприємств, які є балансоутримувачами гуртожитків та відомчого житла до категорії побутових споживачів природного газу)	
2	17.08.2022	56/26	«Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України» (щодо внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" стосовно включення підприємств, у тому числі комунальних, що є балансоутримувачами відомчого житла і гуртожитків, до категорії побутових споживачів)	Відповідь не надана

**Депутатські звернення:** 118 звернень, з них 98 про надання матеріальної допомоги.

№	Адресат	Короткий зміст	Результат розгляду
1	Департамент екологічної політики ДМР	Про встановлення контейнерів роздільного збору побутових відходів за адресою: вул. Савкіна, буд. 6, під. 19-20	Голова ОСББ «Старт!» отримала роз'яснення
2	Департамент громадського порядку і цивільного захисту ДМР	Про інформування населення щодо повітряної тривоги	Дано роз'яснення щодо роботи систем з інформування населення

3	АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі»	Про перепади напруги	Проведено комісійне обстеження
4	Головне управління Національної поліції в Дніпропетровській області	Про скоєння кримінального Правопорушення (військовослужбовець застрілив собаку на АЗС)	Відповідь не надано
5	Управління Служби Безпеки України у Дніпропетровській області	Про коментарі у соцмережі Facebook, що дискредитують армію та містять ознаки призивів до насильницької зміни, повалення конституційного ладу та зміни меж території або державного кордону України	Співробітниками були опитані свідки та проведена робота з автором коментарів
6	Міський голова	Про відзначення Подякою міського голови уродженку м. Дніпра професора Центру медичних наук Техаського технічного університету (Сполучені Штати Америки) Васильєву Тетяну Леонідівну за волонтерську діяльність та вагомий особистий внесок у передачу гуманітарної допомоги від мешканців міста Амарилло (Техас, США) для територіальної громади м. Дніпра	Васильєва Тетяна Леонідівна була відзначена Подякою міського голови
7	АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі»	Про графік віялових відключень	Роз'яснення надано

8	КП «Дніпроводоканал» ДМР	Про вдячність співробітникам КП за швидку ліквідацію важкої аварійної ситуації	Керівництво підприємство проінформувало співробітників про отримання подяки від імені мешканців ж/м Червоний Камінь
9	АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі»	Про безперебійну подачу електроенергії на котельні КП «Теплоенерго» ДМР	Надано роз'яснення

**Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців**

За пропозицією депутата була надана матеріальна допомога 98 громадянам на загальну суму 300 000 грн.

Депутат міської ради



АНТОН АНДРІЄНКО